

# 韩国游 就为整个容

有人还提前学了韩语

文 / 本报记者 褚睿雅

韩剧走红,不仅带来了一股韩流,连带着,整容也成了一种时尚。因为大多韩国明星,都是经过“修修补补”才那么漂亮的。当国内整形医院纷纷打出“韩式”的牌子,邀请韩国医生坐镇之际,一些走在潮流前端的爱美女性却“不买账”,宁愿花费大把时间、票子跑去韩国,体验正宗的“韩国整容”。

## 看了《看了又看》,爱上韩国人的眼睛

韩小姐今年 26 岁,觉得自己还算漂亮,唯一欠缺就是眼睛,是单眼皮,看起来比较小,所以她一直都贴双眼皮胶。有一次,双眼皮胶带用完了,看着镜子里眼睛小小的自己,她连班也没心情去上了。

妈妈看她该上班了,却还不出门,以为她生病了,急得不得了,没想到问了一下,才知道是因为没有双眼皮胶带了。妈妈哭笑不得地说:“唉,说来说去都怪我,没给你生成双眼皮。”

母女俩笑闹了会儿,就说起双眼皮的事情。当时她们很迷一部叫《看了又看》的韩剧,妈妈说,里面的演员眼睛都很漂亮,都水汪汪的,很大,很好看,如果你也长成这样就好了。

就是这句话,让韩小姐动了割双眼皮的心思。和妈妈说了,妈妈一开始是想也不想地说:“别傻了,好好的,干嘛去遭那个罪呀?不是有好多报道说整容变成毁容吗?”

韩小姐本来以为自己整容是没希望了,没想到妈妈又说:“如果手术安全,效果又好,倒是可以考虑一下,女儿变漂亮了,妈妈脸上也有光彩。”

## 杭州“韩式整容”事件,吓出她一身冷汗

韩小姐的整容计划就此搬上日程。从决定整容的那一刻起,她就到处搜集资料。

“韩式整容”这四个字最吸引她了,杭州、上海很多医院都推韩式整容,都称手术医生是从韩国高薪聘请来的。韩小姐准备在杭州的艾美整形美容医院做手术,因为这家医院打的是韩国牌,据说连韩国明星都到他们医院做整容。

正当韩小姐准备去做的时候,没想到“艾美”出了事情,之前说的韩国明星去整容,其实是虚假广告,事实并没有他们说的那么强大的整容专家队伍。不少人在“艾美”做了手术,最终都成了噩梦。抽脂的留下了难看的疤,做隆鼻的在额头上留下了黑坑……最终监管部门查处了这家医院。

韩小姐吓出了一身冷汗:幸亏没去做,做了说不定也毁容了。

妈妈也听到一件很慌的事情,她有个朋友的朋友是朝鲜族,会说韩语,又是学医的,结果有家号称做韩式整容的医院就把他给请去了,把他说成是韩国过来的资深整容医生。

听那个朋友说,还有些医生,根本没去韩国学习过,就挂了韩式整容的招牌。许多医院都打着“韩国医生”、“韩国技术”的旗帜,但实际上这些“韩国医生”都还是博士生或者在韩国刚做手术不久的医生,技术并不一定过关。

妈妈下了命令:“不许去整,太危险了!”

## 听了韩国留学生变脸经历,决定去韩国

过了两个月,去参加同学聚会,遇到了一个多年不见的同学,聊着聊着,就谈到了韩剧,谈到了韩国。

那个同学说韩国人整容就是厉害。大学的时候,他认识了一个韩国留学生,她刚进校时长着一张标准的“韩国脸”——大脸盘,眯眯眼,大一时回国过暑假,返校那天眼睛竟神奇地变大了,仔细一看原来是割了双眼皮;后来一年一个变化,大三开学时鼻子变得挺直;大四见到她,标志性的脸盘居然成了尖尖的瓜子脸!整个人都脱胎换骨了,变得非常漂亮。

说者无意,听者有心。韩小姐觉得,正宗韩式整容或许只有在韩国才能找到。回到家,她对妈妈说了这个韩国留学生的事情,说想到韩国去整容。

妈妈也觉得,真要做韩式整容,那就到韩国去做最正宗的。



## 为了去韩国整容,特地学了韩语

韩小姐了解到,上海、北京有些旅行社推出了整容旅行。她也想参加这些旅行团,妈妈反对。妈妈觉得旅行团联系的医院,不一定是最好的,他们要从中牟利,可能会介绍一些价格高,但技术并不怎么好的医院。

妈妈说:“你就找那个同学嘛,他不是认识韩国留学生?让那个留学生给你介绍好了,韩国人介绍的应该不会错的,就去她做的那家医院也行。”

韩小姐本来还不大愿意,不想被同学知道要去整容,但又没有另外的办法。她找到那个同学,说是有朋友想整容。找到那个韩国留学生后,对方挺热心的,给韩小姐介绍了帮她做手术的那个医生。

去韩国,只能是跟团过去,5天的自由行足够做一个双眼皮手术了。本来打算去年秋天去的,但拖到了快过年的时候才去成。

爸爸本来是竭力反对的,出国去割双眼皮太不划算了。但因为妈妈撑腰,所以反对无效。

为了让整容之旅能够顺畅些,韩小姐还特地报名去学了韩语。

1月27日,韩小姐从北京出发去韩国首尔。她说,幸亏是从北京走,因为南方大雪,如果从杭州、上海走,整容之旅不一定能成行。走的那天北京的天气不错,飞到了首尔,天气也很好,虽然比较冷,但没有下雨,感觉还是很不错的。

这一趟,韩小姐还遇到了另外一位女士,也是浙江人,也是去整容的,预备做隆胸、抽脂,在韩国要呆将近10天时间。

## 会讲中文的韩国医生,20分钟动完手术

因为,之前托留学生帮忙预约了1月29日动手术,所以,韩小姐到首尔后,没有到处去逛,而是乖乖地到酒店休息去了。虽然是个小手术,但状态很重要的。

1月28日,韩小姐去了传说中的“整容一条街”了,她要去的那家医院也在这条街上。从首尔地铁三号线的狎鸥亭洞站下车,走出地铁口,无论朝哪个方向都能看到三三两两的整形外科店的广告牌聚集在一起。

据说,以狎鸥亭洞的十字路口为中心,附近约3公里的半径范围内聚集了200余家整形中心,韩国共500家的整容外科这里就占了40%,一幢建筑物内有两家整形外科,甚至整个建筑都是整形外科的随处可见。用韩小姐的话说,这么大规模的整形医院聚集地真是让人叹为观止。

费了好大功夫,韩小姐才找到了留学生说的那家医院,找到了医生。那个医生看起来技术挺好的样子,找他的人很

多,幸亏韩小姐是预约过的,否则可能还轮不到做。

闲逛了一下,韩小姐就回到酒店休息了。一个人在人生地不熟、语言又不通的地方逛街,很别扭,虽然学过一段时间韩语,但用来沟通还是比较困难的。况且第二天就动手术了,还是乖乖待着比较好。

1月29日,韩小姐忐忑不安地到了医院。医生笑得很和蔼,用很生硬的中文向韩小姐问好。蹩脚的中文、亲切的笑容,让韩小姐的心情放松了下来。

乖乖地在手术台上躺好,心情又紧张起来了,突然到了一个陌生的环境,接触陌生的人,躺在陌生的手术台上,心里还真有些害怕。

医生为韩小姐打了麻药,有些疼,不过几分钟后就没什么感觉了,脸被盖上了一层鬼脸面膜一样的东西,只露出了眼睛鼻子和嘴巴。躺在那里,感觉医生开始动刀了,很害怕,心都提到嗓子眼了。

感觉过了一个世纪那么漫长,医生终于说,好了。起来看看时间,发现才过了20分钟。以为自己看错了时间,再仔细对了一下,没错,的确是这么快。

## 早知道国内做得又便宜又好,就不出国了

问医生需要注意些什么,是不是要好好休息。没想到医生说,做完就可以了,洗脸的时候注意点就行了,很多韩国女人都是趁中午休息的时候过来做,花一顿午饭的时间做好,然后回公司去上班了。

告别了医生,韩小姐回到酒店好好休息了一晚上,没什么异样的感觉。很多人去韩国都是把整容和旅行结合在一起的,整完了马上跑出去玩。韩小姐比较谨慎,怕感染了伤口,又怕一个人走丢了,只戴着墨镜在附近转转,来看去都是整容广告,没意思,又回到酒店里待着了。第四天,去机场回到了北京,然后再飞回杭州。

韩小姐说,她的这趟旅行,只是去参观了韩国的整容医院,别的都没体验到。下次要找个机会到韩国好好逛逛。

韩小姐说:“回到杭州后,眼睛还是有点肿的,因为她做的切开式的双眼皮,完全消肿需要一个月,不过现在已经不大看得出整容的痕迹了,可以正常上班了。”

韩小姐总结了这次整容的经验,效果不错,但价格相对昂贵。单单割双眼皮就花了1万块人民币,再加上旅行费用,她的这对双眼皮价值两万大洋。

韩小姐说,去韩国旅游加整容,对于收入不高的人来说,可是一笔不小的负担。她也是因为妈妈的支持才去成了。“前两天,见了个同学,她也做了双眼皮手术,在上海的一家医院做的,做得还挺好的,而且很便宜,才900元。如果之前见过这个朋友,我一定不会去韩国做了。”